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ВПЛИВ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ НА РОЗВИТОК В УКРАЇНІ 

ЕКОНОМІКИ ІНДУСТРІЇ 4.01 

 

Актуальність. Під час воєнного стану функціонування економіки України 

має багато додаткових ризиків, які вимагають дослідження процесів, які 

впливають на подальший розвиток Індустрії 4.0 [1]. Перетворення у 

господарській діяльності, які відбуваються у особливий період воєнного стану, 

можна розглядати як такі, що негативно  впливають на можливості використання 

змін у технологіях Індустрії 4.0, з іншого боку відбувається широкий поштовх 

для розвитку інформаційних технологій, які притаманні Індустрії 4.0. На 

сучасному етапі становлення і розвитку європейської економіки збільшилась 

увага до технологій циклічної економіки і становлення Індустрії 5.0, що 

надзвичайно актуально у відбудові зруйнованих промислових підприємств і 

інфраструктури в Україні в умовах євроінтеграції [2]. 

Виклад основної частини. Пошук напрямів відродження економіки є 

нагальною потребою, тому дослідниками висунуто припущення щодо інтеграції   

концепцій і підходів циклічної економіки (ЦE) і Індустрії  4.0 та 5.0 [5], що  може 

вплинути на досягнення  прогресу у євроінтеграції  при відновленні територій. 

Поглиблений огляд досліджень в базі даних SCOPUS літератури про Індустрію  

4.0 надав уявлення про поточні та майбутні тенденції в інтеграції Індустрії 4.0 

[5], між тим  цей метод дослідження є ґрунтовним, але  не оперативним, тому для 

поточної оцінки стану процесів, що відбуваються, автором пропонується 

застосувати пошуковий  інструмент Google Trends [4], який дозволяє надати 

пошукувачеві інформацію по зацікавленість певними темами у різних країнах 

світу, зокрема, країнах ЄС та Україні у часі. 

Аналіз, проведений за останні 12 місяців по Україні (на 22 листопада  2023 

року), показав, що інтерес до теми Індустрії 4.0 українською мовою вийшов зі 

стану статистично незначимого, але є низьким, щодо англійської мови він 

коливається. Порівняння зацікавленості до Індустрії 4.0 та Індустрії 5.0 

англійською мовою відбувалось спільним пошуком цих  термінів, які 

статистично значимі, але рівень зацікавленості є низьким, 9 балів до Індустрії 4.0 

і 1 до Індустрії 5.0.  

На стан економіки воєнного часу та післявоєнне відновлення економіки 

України має значення євроінтеграційний впив, зокрема, як Індустрії 4.0 і 

подвійного переходу до Індустрії 5.0.  

Є чинники, які стримують процес розвитку технологій Індустрії 4.0. 

                                                 
1 Тези  підготовлено в межах фундаментальної теми «Правове регулювання господарської діяльності в умовах розбудови 

економіки Індустрії 4.0» № 0120u104783, 2023 р. 
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Дослідники виділяють і позитивний вплив глобальних трендів Індустрії 4.0 

на структурні та цифрові трансформації в промисловості через просування 

адитивних технологій, Big Data, роботизацію виробництв [3]. Поставлено 

завдання визначитися з європейськими країнами, де зацікавленість цими 

процесами найвища. Інформація одержана через пошуковий ресурс Google 

Trends [4] за останні 12 місяців на 22 листопада 2022 року. Порівняння 

відбувалось вимірюванням зацікавленості Індустріями 4.0 і 5.0 в англомовної 

аудиторії в обраних країнах ЄС. На початку визначено рівень інтересу в 

Німеччині, де він високий складає у порівнянні до Індустрії 4.0 – 42 бали, 

Індустрії 5.0 – 3, у Франції – 33 до 1, Угорщині – 17 до 1, Литві – 11 до 1.   Все 

це свідчить про наявність зацікавленості до цих тем у цих країнах, але процес їх 

становлення і розвитку знаходиться на початковій стадії при суттєвому 

привертанні уваги до нього з боку Європейської Комісії.  

Висновки. В Україні відбувається формування зацікавленості 

стейкхолдерів, зокрема, через платформу Industry4Ukraine не тільки у 

подальшому розвиткові Індустрії 4.0, але і пошуку напрямів становлення 

Індустрії 5.0.  Вплив європейських процесів на розвиток Індустрії 4.0 є 

незаперечним. Для швидкого відновлення галузей промислових хайтек необхідні 

інструменти координації зацікавлених осіб у запровадженні технологій Індустрії 

4.0 та 5.0. 

В Україні починається формування регіонального розподілу щодо  попиту 

на євроінтеграцію. Для відбудови зруйнованих промислових підприємств і 

інфраструктури потрібно переоцінити з урахуванням євротрендів зв'язок з 

технологіями Індустрії 4.0 та циклічної економіки. 
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